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SJØHESTEN
NR. 1 – 2010

Organ for Drammen akvarieklubb

Utkommer med 10 nummer pr. år.
Blir sendt til alle betalende medlemmer i DAK

og til alle klubbens annonsører.
Opplag ca. 120 eksemplarer.

STYRET I DRAMMEN AKVARIEKLUBB 2009
Leder: Per Rasmussen, Collettsgt. 39, 3043 Drammen

E-mail: per-rasm@online.no
Nestleder: Kjetil Eilevstøl Østlia 3, 3400 Lier
(Oppdrettskampanjen) Tlf: 97 55 77 06

E-mail: kjetil@eilevstol.com
Sekretær: Torill Andersen Engene 87A, 3011 Drammen

Tlf: 32 83 90 12
E-mail: torill.andersen@sfso.no

Kasserer: Gro Dyredahl Lervik Store Landfald Øvre 75, 3025 Drammen
Tlf. 32 82 35 24
E-mail: gro.lervik@broadpark.no

Redaktør: Robin F. Martin Roligheten 32, 3029 Drammen
Tlf. 32 82 38 41
E-mail: robin@sgrafisk.no

Styremedl.: Jens Petersen Blektjernveien 14, 3046 Drammen
Tlf. 32 89 05 94

Styremedlem Asle Winnes Pedersen Tollefshagen 12, 305 Solbergelva
Tlf: 32 87 08 65
E-mail: aspeders@online.no

Varamedl.: Roy Løvmyr Kristiansen Holtegårdsbråten, 3540 Nesbyen
Tlf: 45 43 91 28
E-mail: roy_loevmyr@hotmail.com

Varamedl.: Roar Hellerud Prof. Smiths allé 27, 3048 Drammen
E-mail: roar.hellerud@online.no
Tlf: 93 09 99 77

Klubbens direkteadresssen til sider under NAF:
www.akvarieklubb.org/klubber/drammen

Stoff til Sjøhesten sendes redaktøren.

Klubbens postgirokonto: 0530 42 70286

Kontingent for 2009:
Seniorer kr. 300,– pr. år. Juniorer/pensjonister/uføretrygdede kr. 150,– pr. år.

Familier kr. 350,– pr. år.
Klubben har medlemsmøtet første torsdag i måned med unntak av juli og august.

I januar blir møtedatoen annonsert spesielt p.g.a. genralforsamlingen.
Medlemsmøtene holdes i Ungdommenes Hus, Colletsgt. 9 på Strømsø i Drammen.

Vi leier møtelokale i 3.etg rett over gangen for vårt eget lokale.
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Medlemsmøte
Mandag 14. januar 2010 kl. 19.00

Stoff til neste avis  sendes til: robin@sgrafisk.no

Generalforsamlingen

Auksjon
Akvarieprat
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VVii  ffoorrhhaannddlleerr
fføøllggeennddee  mmeerrkkeerr  ppåå
aakkvvaarriieerr  oogg  --uuttssttyyrr::
Aqualantide
AquaEl
Akwa Lux
Aquarium systems
Aquatic Nature
Aqua Medic
Dennerle
Aqualog
Hydor
Eheim
Tetra
OSI
Deltec
Amtra
Back To Nature
Bio Plast
Cichlid Press
Dupla
HS-Products
Mielings
Bresslein
ESHA
ROWA
Salifer

DDiissttrriikktteettss  lleeddeennddee  ppåå  aakkvvaarriissttiikkkk  
Krizoo er spesialister på viltfangede
rariteter, og har alltid et stort utvalg av
alle typer fisk.  Se lager/prisliste over hva
vi har inne på www.krizoo.no

KKRRIIZZOOOO  TTØØNNSSBBEERRGG
Er vår filial i Tønsberg Sentrum. Ikke så stor som Krizoo Dyresenter, men du vil
også der finne et stort utvalg fisk og produkter, kunnskapsrik betjening og hyg-
gelige priser.  Krizoo Tønsberg ligger i Stoltenbergsgt. 6 ved siden av
Farmandsstredet Kjøpesenter. Tlf 33 31 71 70

SSAALLTTVVAANNNN
Saltvannsakvaristikken er i sterk fremgang. Krizoo
har tatt konsekvensen av dette og har nå egen salt-
vannavdeling der du vil finne et brukbart utvalg av
fisk, koraller og andre dyr.  Krizoo er også norsk
importør av ledende merker innen saltvann som
DELTEC, AQUA MEDIC og SALIFERT.

SSttookkkkee  RRaavveeii  779955,,  33116600  SSttookkkkee
TTllff..  3333  3333  8855  5577,,  eemmaaiill;;  ppoosstt@@kkrriizzoooo..nnoo



Til alle medlemmene i Drammen Akvarieklubb.

Styret i Drammen akvarieklubb har mottatt følgende brev fra
Ulf Knutsen. Vi i styret ønsker at dere, klubbens medlemmer
kommer med synspunkter angående klubbens drift og videre
drift.
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Klubbdrift

Jeg leste Geir Bakken sitt avisinnlegg, og smilte litt.  Kjente alt igjen fra 
tidligere diskskjoner i klubben. For å prøve å konkludere litt kort, så er vel
følelsen at tiden står litt stille i Drammen Akvarieklubb. Når en ser litt rundt seg
hos en del andre klubber, så er nok aktivitetsnivået på et annet plan. 
Eks : Når har Drammen  Akvarieklubb sist tatt på seg et større arrangement? Det
avholdes helgesamlinger med foredrag, av internasjonale foredragsholdere etc
hos andre klubber. Når jeg for mange år siden foreslo å lage en større utstilling,
så var svaret at det hadde de prøvd tidligere, så det var ikke aktuelt.  Kan hende
at tiden er moden for å ta opp diskuskjonen igjen om en klubbavis  I Norge.
Sjøhesten er ikke akkurat moderne, når en ser hva som ramler ned i postkassa
fra forbundet. Antar at økte driftskostnader kan dekkes inn med større interesse
fra Zoobransjen for annonser. Tanken om et stor arrangement i samarbeid med
flere klubber kunne vel også være en tanke. Jeg antar at de fleste som blir med
i en akvarieklubb, kommer for å få nyttig informasjon til drift av akvariet. I denne
sammenheng kan klubben da spille aktivt påleveran-dørsiden, og få de til å
demonstrere nye produkter fortløpende. Nå er tiden kommet for LED lys. Et fore-
drag om LED vil da være aktuelt. Bakteriologisk og mekanisk filtrering er alltid
aktuelle temaer. Vannverdier i forhold til forkjellige biotoper er vel også nyttig for
mange nye akvarister. Det er trist å se hummer og kanari blandet sammen i akva-
riet med helt forkjellige krav til vannverdier. Og dermed er en kveld med praktisk
testing av vannverdier , Og innføring i hvorfor det er smart å teste vannet.
utgangspunkt for nok en informativog hyggelig klubbkveld.Hjemmekonkuranser
var jo som sagt veldig populært. Dette er en aktivitet som da nok bør fordeles på
mange dommere, da arbeidet som kjent fort sliter ut en allerede sliten akvarist,
som strever med drift av klubben. Vi som medlemmer må nok opp på banen å
delta mer. Det vil alltid være forkjellige nivåer den enkelte akvarist ønsker å legge
seg på, men det bør ikke være til hindring for at de flestes behov i løpet av et år
kan dekkes.
Med akvaristisk hilsen
Ulf Knutsen
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Dyrebutikken 
Drammen AS

Hyggelige priser! 

Gode tilbud på komplette
saltvannsløsninger!

Kom til oss for en hyggelig handel. 

Husk at vi gir deg 15 % rabatt på fisk og planter. 
Og 10 % rabatt på akvarier og akvarie rekvisita ved fremvisning av

medlemskortet ditt. Kan ikke kombineres med andre tilbud.

NYHET!
3000 liter saltvann i butikken. 
Ukentlig sendinger med
saltvannsfisk, koraller etc. 

Godt utvalg i ferskvannsfisk
og planter. Masse spennende 
nyheter hver uke utover
høsten.

Vi har et stort utvalg av
akvarier. Fra 20 til 1200 liter.
De fleste modeller har vi på
lager.
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Årsberetning for Drammen Akvarieklubb 2009

Medlemmer:
Medlemsmassen i 2009 var på 43 senior og 20 familiemedlemskap. En
nedgang fra året før, som samlet hadde 82 medlemskap!
Klubblokale:
Klubben har eget lokale i Ungdommens hus. Bortsett fra maratonauksjo-
nen  har vi hatt alle møtene i dette. Vi har også to akvariereoler stående,
hvorav en har vært i aktiv bruk til fisk.
Større innkjøp: 
Klubben har gått til innkjøp av et stort lerret til klubbrommet.
Klubbmøter:
10 ordinære medlemsmøter har vært arrangert. Program på møtene har
vært foreningssaker, auksjon av fisk, planter m.m., utlodding og som oftest
et videoforedrag, kåseri eller lignende. På desembermøtet var det gratis
Pizza til alle frammøtte – ellers er det salg av kaffe, brus og pølser.
Hovedaktivitetene har vært forsøkt avviklet temmelig raskt, slik at barnefa-
milier har kunnet få med seg det viktigste innen rimelig tid. 
Andre arrangementer/aktiviteter:
• Busstur til Gøteborg – ble arrangert lørdag 21. mars med 24 deltakere. 
• Maratonauksjon ble arrangert søndag 20. september 2009. For første
gang leide vi Danseklubbens lokaler i 2. etasje i Ungdommens hus og disse
var svært godt egnet.  241 auksjonsobjekter for 20 selgere ble omsatt -
minste maratonauksjonen vi har hatt på mange år! Dette skyltes nok at det
både var auksjonskollisjon samme helg, og også hadde vært auksjon på
Østlandet forrige helg. 
• Oppdrettskonkurransen har vært arrangert - med individuell utdeling av
diplomer og oppsamling av oppdrettspoeng - etter 4 forskjellige vanskelig-
hetsgrader. Den enkelte samler poeng for hver individuell art oppdrettet pr.
år. Kåring av klubbens beste oppdrettere (junior- og senior) vil bli foretatt i
begynnelsen av 2009. Klubbens samlede oppdrettspoeng inngår også i en
konkurranse mellom alle klubber tilsluttet Norsk Akvarieforbund. Resultatet
fra oppdrettskampanjen 2009 blir kunngjort senere..
• Guppykonkurranse – ble arrangert på julemøtet. 
Avlyste arrangementer:
Hjemmekonkurransen har ikke vært arrangert.



TTAA  EENN  TTUURR

IINNNNOOMM

DDAA  VVEELL.....

AAKKVVAARRIIEE--IINNTTEERREESSSSEERRTT
VI HAR STORT UTVALG I

FFIISSKK  ––  PPLLAANNTTEERR
Nye sendinger hv er uke

UUKKEENNSS  FFIISSKK  TTIILL  11//22  PPRRIISS

Vi kan forøvrig hjelpe deg med alt til akvariehobbyen

Ønsker du akvarier på spesielle mål,
hjelper vi deg gjerne

VVEEDD  GGUULLSSKKOOGGEENN  SSEENNTTEERR
TTLLFF..  3322  8899  5599  2299

wwwwww..zzoooohhuusseett..nnoo
VI HAR OGSÅ UTSTYR TIL HUND, KATT,

FUGLER OG HESTER

8



9

Sjøhesten nr. 1 2010

Andre tilbud:
• Klubbavisa vår – Sjøhesten - har kommet ut med 10 nummer med farget
omslag og nye forsidebilder for hvert nummer. Stofftilgangen inne i bladet
kunne vært bedre, men uansett har klubbavisa kommet ut før hvert med-
lemsmøte med møteinnkalling og aktuelt stoff. Robin Martin har vært
redaktør. Vi kopierer nå innsidene på egen kopimaskin som vi har fått brukt
i gave. Stort sett har det vært Robin og Jens som har stått for trykking og
bretting av Sjøhesten, av og til assistert av andre styremedlemmer.
• Norsk Akvarieblad – som vi får via Norsk Akvarieforbund, kommer ut med
4 nummer pr. år. Bladet blir nå direktedistribuert fra NAF til medlemmene
våre. De siste bladene er litt forsinket.
• Biblioteket vårt har ca 200 bøker for utlån, samt en del store oppslags-
verk og en rekke tidsskrifter. Det har vært åpent for utlån på medlemsmø-
tene, men er mindre benyttet enn tidligere år.
• Internettsider. Klubbens gamle internettside – som nå finnes på
www.home.no/dak/ ligger fortsatt tilgjengelig på nett. Vår offisielle inter-
nettsider er under NAF’s internettsider – under www.akvarieklubb.org. Her
legger vi ut aktuell informasjon, møteprogrammer, bilder fra enkelte møter
etc. 

Organisasjonstilknytning:
Drammen Akvarieklubb er medlem av Norsk Akvarieforbund – NAF. 
Representasjon: 
• Våre representanter til Norsk Akvarieforbunds landsmøte i Arendal 2.-3.
Mai 2009  var Per Rasmussen, Kjetil Eilevstøl og Torill Andersen.
• Per Rasmussen er med i styret for Ungdommens hus, og har deltatt på
møter vedr. dette.
• Jens Petersen har vært vår representant til møter i Ungdommens hus.
• Gro D. Lervik er kasserer i Norsk Akvarieforbund.
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VELKOMMEN
TIL.....

Gode priser på komplette akvarieløsninger.

Alle typer frossenfôr m/kvantumsrabatt.

Alt innen rekvisita og reservedeler.

Ukentlige sendinger med fisk og planter hele året.

Gunstige priser på direkte bestilling av fisk og
planter for akvarieklubbens medlemmer.

Vi hjelper deg med alt du trenger
til akvariehobbyen.

Stikk innom for en hyggelig fiskeprat.

Krokstad Senter
3055 Krokstaadelva - Tlf. 32 23 04 70

Åpningstider: Mandag–fredag 10.00–20.00 – Lørdag 10.00–18.00.

ZOO MARKEDET i Krokstadelva er utvidet betydelig.
Bl.a med veterinærtjeneste.
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Styret i klubben har bestått av:
Leder:              Per Rasmussen -   Drammen
Nestleder:        Kjetil Eilevstøl - Lier
Sekretær:       Torill Andersen - Drammen
Kasserer:         Gro D. Lervik - Drammen
Redaktør:        Robin F. Martin - Drammen
Styremedlem:   Asle Winnes Pedersen - Solbergelva
Styremedlem:   Jens Petersen  - Drammen
Varamedlem:    Roy Løvmyr Kristiansen - Nesbyen
Varamedlem:    Roar Hellerud - Drammen

Styrets aktivitet:
Det har vært avholdt 7 styremøter samt 10 dugnadskvelder (noen ganger
kombinert) med bretting/stifting av klubbavis.
Drammen 4. januar 2010. 
Per Rasmussen                        Gro D. Lervik
Leder                                         Kasserer

FISKEBØRSEN julemøteT

Julidochromis marlieri * kr- 20
Platy * kr. 40
Lekpar scalarer  * kr. 140
Corydoras triseriatus (?) * kr. 180
Corydorasmaller * kr. 100
Palettciklide hanner * kr. 10
Kirsebærreker * kr. 60
Tom tønne * kr. 70
Flakfor * kr. 20



SSttoorrtt  uuttvvaallgg  aavv  aakkvvaarriieeffiisskk
oogg  ppllaanntteerr..

KKjjeemmppeettiillbbuudd  ppåå  aakkvvaarriieerr
oogg  uuttssttyyrr  bbll..aa..  EEhheeiimm  ffiilltteerree..

VVeellkkoommmmeenn  ttiill  eenn  hhyyggggeelliigg
ffiisskkeepprraatt..
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☞

☞

☞



Referat fra julemøtet
Så veldig mye å si om julemøtet var det vel ikke, annet enn at 10
pizza gikk ned på høykant , og vi rakk en svært  liten auksjon,
samt å få inn de siste oppdrettene i oppdrettskampanjen for
2009.

Gro
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To kunngjøringer:
VI BYTTER MØTEDAG!
Nå i januar er det vanlig at vi har utsatt møtedag for å få ferdig
papirer til generalforsamlingen. Men, fra dette året har vi også
tenkt å flytte møtedagen fast til 2. torsdag i måneden. 
Dette gjør vi for å tilpasse oss møtedager i Oslo og Larvik, slik at
de som har lyst til å besøke disse andre klubbene får mulighet til
det.  Det vil også gjøre det litt lettere for oss å hente foredrags-
holdere fra slike naboklubber.
Så – ikke møt opp 1. Torsdag i måneden lenger – nå er det 2.
Torsdag som teller.
Og som vanlig kommer SJØHESTEN ut med mer detaljer før hvert
møte.

Innbetaling av kontingent for 2010
Vi har ikke lagt inn giro i avisa denne gangen, siden de aller 
fleste betaler via nettbank og ikke trenger den. Derfor oppfordrer
vi alle til å innbetale kontingenten så fort som mulig. 
Kontingentsatsene og girokontoen finner du på Sjøhestens
omslag – side 2.
Du kan selvsagt også gjerne betale kontingenten på medlems-
møtet!
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Det grønne hjørnet
Plantens navn:
Vannhyasint – Eichhornia crassipes. Denne planten er
en ganske høyreist flyteplante - vesentlig egnet for 
utedammer. Derfor er det ikke så mange zoo-
forretninger som tar den inn, men den er hyppig å se
i gartnerier med utstyr og planter til hagedam.
Opprinnelsesland:
I dag er denne planten spredt i de fleste tropiske strøk
og også i en del subtropiske områder. Ofte blir den sett
på som en pest og en plage, fordi den formerer seg
raskt og tetter igjen mange vassdrag så effektivt at det
hindrer framkommeligheten for skipstrafikken.

Krav til lys-, vann- og bunnforhold:
Som damplante er denne planten en grei og fordringsløs flyteplante, som med
sine blanke nyreformede blader festet på små ballongaktige korte stilker flyter 
elegant oppå vannet. På helt grunt vann kan den også rote seg fast i bunnen. Den
danner ganske store blålilla vakre blomster, men hvor lett dette er å få til å norske
hagedammer vet jeg ikke. Jeg har ikke hatt blomstring hos meg hittil, men har
bare prøvd den noen få måneder på ettersommeren tidligere. 

Planten formerer seg ved å danne ekstra sideblader på nye karateristiske 
”flyteballong”-stilker festet til morplanten. Når disse er blitt mange og kraftige nok
kan planten deles opp, men pass på at hver del får en naturlig balansert likevekt
i vannet, slik at bladene blir liggende støtt over vannet på sine naturlige ”flyte-
pontonger” og røttene vender nedover i vannet. Planten skaper greie skjulesteder
for fiskene og nyttiggjør seg en del av det biologiske avfallet i vannet.
Eggleggende fisk kan også like å leke i rotsystemet. 

Planting og stell av planten
Planten trives best på gode sommerdager med mye sol på temperaturer på 25-
30oc. Likevel synes jeg den kom seg greit i gjennom perioder med dårlig norsk
sommervær. Men den må tas inn lenge før frosten kommer.
Sommeren i Norge er kort, og jeg har tidligere prøvd å overvintre denne planten
i et akvaterrarium. Antagelig ble dette likevel for fuktig, for planten råtnet hurtig
vekk. Til høsten håper jeg å gjøre nye overvintringsforsøk, forhåpentlig da med
flere avleggere av planten slik at jeg kan prøve meg litt fram. Antagelig er det
greiest å ha den i en helt åpen innedam uten dekkglass av noe slag. Men kanskje
andre har erfaringer med dette?

Gro

 

Sjøhesten nr. 1 2010
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Lover for
Drammen akvarieklubb

Revidert pr. januar 2004.

§1
Foreningens navn er Drammen akvarieklubb. Dens formål er å fremme interessen for og å 
utvide kjennskapen ti akvariehobbyen, og å samle alle akvarister i Drmmen og omegn.
Klubbens medlemmer skal hjelpe alle nybegynnere med råd og veiledning, og bør påtale alle
former for dårlig akvariestell.

§2
Som seniormedlemmer av foreningen kan styret ta opp enhver mann eller kvinne som er fylt 16
år- som juniormedlem kan tas opp ungdom under 16 år.
Søknad om opptagelse i foeningen kan forlanges skriftlig av styret.

§3
Generalforsamlingen er foreningens øverste ledelse. Den innkalles med 2 ukers varsel og skal
holdes i januar med følgende dagsorden:
# Årsberetning
# Revidert regnskap for siste år
# Valg av styret, varamedlemmer og to revisorer.

Saker som medlemmene ønsker behandlet på generalforsamlingen må sendes skriftlig til styret
innen siste medlemsmøte før generalforsamlingen. Ekstraordinær generalforsamling holdes når
styret finner det nødvendig, eller når det kreves av minst halvparten av medlemmene.

§4
Foreningens styre består av 7 medlemmer:leder, nestleder, sekretær, kasserer, redaktør og to 
styremedlemmer.
Dessuten veldes to vararepresentanter. Vararepresentantene har kun stemmerett når styret ikke
er fulltallig.
De fire første velges for 2 år, idet kasserer og leder går det ene året og nestleder og sekretær
det andre. Redaktør, styremedlemmer og vararepresentanter velges hvert år.
Videre velges hvert år to revisorer.
Styret har den daglige ledelse av forening, innkaller til møter og forbereder generalforsamlingen.
En junior kan velges inni styret.

§5
Kontingenten for senior og juniormedlemmer fastsettes av styet i Drammen akvarieklubb og skal
betales for kalendaråret. Medlemmer som ikke har betalt kontingent senest marsmøtet, kan
besluttes strøket av styret.

§6
Forslag til forandring av lovene kan tas opp til behandling på ordinær og ekstraordinær 
generalforsamling, men må i tilfelle være styret i hende senest siste medlemsmøte før general-
forsamlingen. Forandringer i ovene kan kun foretas med 2/3 flertall.

§7
Oppløsning av klubben kan foretas ved avsemming og må ha minst 3/4 av medlemmes 
stemmer for å bli vedtatt. Forslaget ti oppløsning kan ikke behandles på møtet hvor forslaget
blir satt frem, men skal settes opp på dagsorden og behndles på neste møte.
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Tlf. 32 83 78 30 -www.centrumzoo.no

DIN AKVARIEBUTIKK

SOM SATSER

PÅ KVALITET

Vi holder til i Tollbugt. 14 vis a vis Strømsø Postkontor
(NB! Tidligere Zooco og Zoomarkedet)

Liten butikk med stort utvalg.
Distriktets mest spennende akvarieavdeling?

Meget bra utvalg i kvalitets fisk og planter. 
Vis ditt medlemskort neste gang du besøker oss og vi gir deg

som medlem av Drammen Akvarieklubb rabatter.
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OOsslloo  AAkkvvaarriieekklluubbbb  iinnvviitteerreerr  ttiill  eett  kklluubbbbmmøøttee  aavv  ddee  ssjjeellddnnee..  
Torsdag 25/3-2010 får vi besøk av selveste Ad Konings; en av verdens mest
ettertraktede foredragsholdere og en av de fremste eksperter på
Malawi- og Tanganyikaciklider. Møtet er åpent for alle og vi håper
mange benytter seg av denne anledningen til å få med seg en av de
store navnene innen akvaristikk.

Konings kommer ens ærend til Norge for å besøke vårt klubbmøte og skal
i den forbindelse holde to foredrag:
- Malawi: «Feeding behaviours of Malawi cichlids»
- Tanganyika: «The breeding strategies»

Foredragene er på ca. 90 min. hver.
Det vil også bli en eksklusiv Malawi/Tanganyika -auksjon hvor det er
mulig å få kjøpt og solgt spennende fisk.

Foredragene begynner kl. 18 presis, så det er en god idé å møte opp
litt før, ved 1730-tiden. Det vil bli muligheter for å få kjøpt bøker,
plakater, dvder og liknende.

Varm mat er også mulig å få kjøpt i pausene.
Påmelding er påkrevet og det koster kun 100,- pr. pers. (medlemmer av
OAK gratis). Påmelding gjøres via våre nettsider;
www.akvarieklubb.no/konings <http://www.akvarieklubb.no/konings>  eller ved å
sende epost direkte til
kasserer@akvarieklubb.no. Påmeldingsfrist 1/3-10. Se forøvrig samme
nettside www.akvarieklubb.no/konings <http://www.akvarieklubb.no/konings>  for
mer informasjon og flotte bilder.

Jeg håper mange av dere har anledning å ta turen; ikke ofte man har
mulighet å treffe og høre en slik kapasitet. Dette er noe som ingen
akvarieinteresserte bør gå glipp av. Vi sender derfor ut invitasjon
til andre akvarieklubber slik at så mange som mulig har anledning til
å få med seg dette; håper noen av deres medlemmer har lyst og
anledning å komme på møtet.

Ta kontakt ved spørsmål.
Joakim Tryland
Nestleder Oslo Akvarieklubb
www.akvarieklubb.no <http://www.akvarieklubb.no/> 
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Sjøhesten nr. 1 2010

Oslo AK arrangerer
tur til Gøteborg



VELKOMEN
TIL.....
HHeeii!!
JJeegg  hhaarr  vvæærrtt  åå  
ddyykkkkeett  ii
MMaallaawwiissjjøøeenn..
DDeett  vvaarr  eenn
ffaannttaassttiisskk  oopppplleevveellssee  oogg  ddeett  bbllee
sseellvvssaaggtt  nnooee  ffiisskk  mmeedd  hhjjeemm..
DDeett  eerr  ddeell  vviillttffaannggeett  ffiisskk  ffrraa
SSttuuaarrtt  MM..  GGrraanntt  oogg  nnooee  FF11  jjeegg  ffåårr
ffrraa  DDaannmmaarrkk..
EEtttteerrhhvveerrtt  ssaattsseerr  jjeegg  ppåå
rreeggeellmmeessssiigg  iimmppoorrtt  ffrraa
SSttuuaarrtt  MM..  GGrraanntt

DRAMMEN
ZOO CENTER AS
CC-Varehus - 3012 Drammen
Tlf. 32 83 09 25



Bli akvarist!!
Et stykke natur i din egne stue!

En vakker dekorasjon

Allergivennlig!

Interessert?

Ta kontakt med en akvarieklubb!

Drammen Akvarieklubb
Per Rasmussen, tlf. 32 81 91 08

Returadresse;
Drammen Akvarieklubb
Postboks 2328 Drammen, 3003 Drammen

B


